Тема: Подорож до Лондона
Програмовий зміст: 
Повторити та закріпити рахунок, назви фруктів, погоди. Поповнити знання дітей про країну мову якої вони вивчають. Вчити використовувати відомі слова у реченнях та словосполученнях, розвивати навички усного мовлення та аудіювання, мовленнєву реакцію, пам'ять, увагу, мислення. Виховувати любов до природи,  інтерес до вивчення англійської мови. 
Матеріали:  мапа з першкодами,  роздруківки (автобус, прапорці Великої Британії та білети на кожну дитину), картки з зображенням фруктів, прапорів,  макет дерева, аудіо записи пісень, відео матеріали.
Хід заняття
І. Організаційна частина

1.1. Привітання

Teacher: Hello boys and girls!

Children: Hello!

Teacher: Good evening children 

Children:  Good evening, good evening to you
                  Good evening, good evening

                  I’m happy to see you!

Teacher: How are you?

Children: I’m good, I’m fine, I’m ok  I’m grate.

Teacher: Sit down, please! Let’s begin our lesson.

ІІ. Основна частина
Teacher: Сьогодні ми вирушимо у незвичайну подорож до країни яка називається Велика Британія, а саме в її столицю – Лондон. А подорожувати ми будемо  ось на такому сучасному  двоповерховому автобусі, справжньому символі Великої Британії. На нашому шляху буде багато завдань. Вже час вирушати.
Що повинен мати при собі пасажир автобусу?
Children: Пасажир повинен мати при собі білет
Teacher: Good! It is a ticket. Щоб отримати білет і потрапити до автобусу, потрібно попрохати його в мене. 

Children: Please give me a ticket
Teacher: Hеre you are!
Children: Thank you!
Teacher: Are you ready?

Children: Yes
Teacher: Let’s go! (педагог пересуває автобус на мапі)
А ось і перша перешкода. Ми не можемо проїхати далі, Я знайшла повідомлення, подивимося що в ньому написано.

(педагог бере папірець з завданням який знаходився біля колоди)

Завдання 1 
«Дай відповідь на запитання»

Teacher: What season  is it now?
Children: It is spring now 
Teacher: What is the weather like today?

Children:  It is sunny
Teacher: Пропоную пограти в гру.
Завдання 2

Гра: «Покажи погоду»
Teacher: Я буду називати погоду, а вам потрібно її показати рухами.
It is raining (показують ніби іде дощ)
It is cloudy (показують хмари)
It is snowing (показують кидання сніжками)

It is sunny (посміхаються, піднімають руки вгору) 
It is windy (махають руками вправо, вліво над головою)
It is cold (удають ніби змерзли)
Teacher: Very well. Sit down.
Рушаємо далі. ( педагог пересуває автобус на мапі)

Подивіться,  яке незвичайне дерево нам трапилося. 
Чому воно незвичайне?

Children: На ньому ростуть різноманітні фрукти.

Teacher: Я знайшла повідомлення для вас. Щоб проїхати далі вам потрібно назвати свій улюблений фрукт.
Завдання 3

Гра: «Мій улюблений фрукт»
Teacher: Вам потрібно підійти до нашого дерева та обрати собі улюблений фрукт.
What is your favorite fruit?

Children: My favorite fruit is a…(banana, lemon, pine-apple, pear, apple, cherry, plum, orange,  tangerine)
Teacher: Пропоную заспівати пісню про п’ять жовтих бананів.

«Five yellow bananas»

 (діти співають пісню та показують рухи руками)

Well done!  А нам вже час вирушати далі. 
(педагог пересуває автобус на мапі)
Завдання 4

Teacher: Діти подивіться, ми приїхали до озера, здається комусь потрібна  наша допомога. Каченята не можуть дістатися до своєї матусі, на інший бік озера. Допоможемо їм?

Children: Так
(діти по черзі підходять до мапи, переносять каченят до мами качки по одному, рахують скільки каченят залишилося перенести на інший бік озера.)
Children: One, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten.
Teacher: Ви зробили добру справу. Тепер їх родина щаслива. 

А яких членів родини ви знаєте?

Children: Mother, father, sister, brother, grandmother, grandfather 
Teacher: Great job!  Вирушаємо далі. 
(педагог пересуває автобус на мапі)
Нарешті ми дісталися столиці Великої Британії Яка називається Лондон.
Пропоную вам переглянути відео фрагмент про це чудове місто.

Ваше завдання запам’ятати як виглядає прапор Великої Британії.

(перегляд відео)
Подивіться я маю два прапори. Один з них прапор України, а інший Великої Британії.

Який прапор належить Великій Британії?

За вашу наполегливість та старанність, на згадку про наше заняття, дарую вам прапорці  Великої Британії.

ІІІ. Підсумок заняття
Teacher:  До якої країни ми подорожували?

Як називається її столиця?

Які перешкоди зустрічали на своєму шляху?

Що найбільше запам’яталося?
Our lesson is over. Sеe you. Goodbye!  
Children: Goodbye!
